
Склад

1 червона капсула містить: активні інгредієнти: сухий екстракт ягід
журавлини великоплідної – 170 мг (містить 30 % проантоціанідинів, що відповідає
– 51 мг проантоціанідинів), сухий концентрат ягід журавлини болотної 10:1 – 100
мг, який отриманий за допомогою методу кріодесикації з максимальним
збереженням біологічно активних речовин; допоміжна речовина: стеарат магнію
(антиспікаючий агент); оболонка капсули: желатин, оксид заліза червоний,
титану діоксид.

1 прозора капсула містить: активний інгредієнт: D-маноза – 500 мг; допоміжна
речовина: стеарат магнію (антиспікаючий агент); оболонка капсули: желатин.

Опис

Солуро Дуо являє собою високоефективний рослинний уроантисептик для
застосування при захворюваннях сечовидільної системи. Екстракт ягід
журавлини великоплідної (Vaccinium microcarpum) містить велику кількість
органічних кислот (гіпурова, лимонна, яблучна, бензойна, урсолова, хінна) та
флавоноїдів (флавони або флавоноглікозиди,  флавонони або флавонон-глікозиди,
проантоціанідини, таніни тощо). Екстракт ягід журавлини великоплідної знижує
вміст оксалату та деяких інших літогенних чинників. Підвищується рівень
кислотності сечі, що перешкоджає з’єднанню іонів кальцію та фосфору, які
беруть участь у формуванні нерозчинних каменів, таким чином запобігаючи
процесам літогенезу. Проантоціанідини, як складова журавлини, пригнічують
адгезію уропатогенних штамів E. coli за рахунок блокади Р-фімбрій та мають
високу концентрацію у сечі, що перешкоджає утворенню біоплівок. Також,
проантоціанідини здатні впливати на відділення Р-фімбрій від самих бактерій.
Встановлено здатність до інгібіції адгезії помірників з сечових ізолятів Proteus
spp., P. аeruginosa,S. аureus, S. typhimurium та E. faecalis до епітеліальних клітин
сечовивідних шляхів людини. Концентрат журавлини має бактеріостатичні,
бактерицидні, фунгіцидні, фунгіостатичні, протизапальні, детоксикаційні,
антиоксидантні, сінергетичні, антилітогенні та сечогінні властивості.

D-маноза – це моносахарид, що практично не піддається метаболізму в організмі
людини. Близько 90 % D-манози виводиться  у незміненому вигляді з сечею. D-
маноза має протимікробні та фунгіцидні властивості (переважно у
відношенні Escherichia coli, Candida albicans). D-маноза уповільнює адгезію
бактерій до стінок епітелію сечовивідних шляхів, з’єднуючись з ними та
зумовлюючи їх виведення разом з сечею.



Рекомендації щодо застосування

Солуро Дуо рекомендований як додаткове джерело біологічно активних речовин
з метою нормалізації функціонального стану сечовивідних шляхів при гострих
інфекціях нирок та сечовивідних шляхів (уретрит, цистит, пієлонефрит);
загостренні хронічних інфекцій нирок та сечовивідних шляхів; у стадії ремісії для
запобігання рецидивування; безсимптомній бактеріурії; сечокам’яній хворобі;
після інструментальних втручань на сечовивідних шляхах (цистоскопія,
уретроскопія, літотрипсія тощо); під час антибіотикотерапії для посилення їх
ефективності; для профілактики запалення слизових сечовивідних шляхів.

Спосіб застосування та дози

Вживати дорослим та дітям віком від 12 років та старше по 1 червоній капсулі 1
раз на добу після прийому їжі впродовж 15 діб та по 2 прозорих капсули 2 рази
на добу впродовж 4 діб або за призначенням лікаря. Під час прийому Солуро Дуо
 рекомендовано вживати велику кількість рідини. З метою профілактики
рекомендовано вживати по 1 червоній капсулі та по 1 прозорій капсулі 1 раз на
добу впродовж 15 діб.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів.

Застереження

Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Солуро Дуо не слід
використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. В період вагітності
та годування груддю призначається виключно лікарем.

Форма випуску

Червоні капсули з масою вмісту 280 мг ± 7,5 %, прозорі капсули з масою вмісту
515 мг ± 7,5 %. В упаковці 30 капсул (15 червоних та 15 прозорих).

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому, захищеному від світла та
недоступному для дітей місці за кімнатної температури.


